

中国义乌国际装备博览会今天开幕

口袋无人机 智能戒指 人工智能管家机器人悉数亮相

今天上午,为期4天的“2016中国义乌国际装备博览会”(简称“装博会”)在义乌开幕。

装博会由浙江省人民政府主办,省经信委、商务厅、科技厅等省级有关部门、浙江省各地(市)人民政府和义乌市人民政府承办。

义乌市委副书记葛国庆介绍,本届装博会以实施“中国制造2025”和“互联网+”战略为契机,围绕装备重点领域,突出“智能、绿色、环保”主题,通过举行展览展示、贸易洽谈、会议论坛三大板块活动,搭建省内具有前瞻性、发展容量大、引领作用强的高端实用装备和技术交流合作平台,全力推进“机器换人”和智能制造。

参加装备会的807家企业来自全国15个省市及美国、德国、日本、韩国等11个国家和地区,共有标准展位3054个。

国内行业领军企业包括中国通用集团、大族激光、奔腾激光、宝鸡机床、富强鑫、瑞宏、永创等157家国内装备行业龙头企业,及广州数控、钱江机器人、中科院自动化所、科沃斯、网龙等85家智能制造顶尖企业。境外有德国德曼、曼斯顿、意大利珠茜、台湾友嘉、丽驰、日本SMC、安川等全球行业知名企业参展。

展会展览总面积达到8万平方米,分7个室内馆和1个室外馆,设工业自动化及机器人展、数控机床与金属加工设备展、太阳能应用产品及电力电工展、通用机械及零部件展、节能环保装备展、仓储物流设备展和包装、印刷及塑料机械展、人工智能技术等8个展区。

展会汇聚引领产业升级的高端装备和智能技术,又汇聚针对浙江产业升级需求、接地气的轻工

业实用设备,尤其是工业自动化及机器人展区(B馆和C馆),集中展示我国在人工智能、机器人开发、智能制造领域最新研究成果。

同步亮相的“2016中国人工智能产品展”将探索如何运用VR、3D全息、视频直播等可视化技术,打造多维度、全景式、新视听的智能化会展新模式。和往年相比,本届人工智能展区展出的产品,更贴近寻常百姓生活,口袋无人机、智能玩具机器人、智能戒指、人工智能管家机器人、智能微型投影、智能家居等产品悉数亮相。值得一提的是,“长征五号运载火箭”1:20模型和中国首辆月球车“玉兔号”实体也将一同亮相,市民可近距离观摩体验。

除场馆内活动,还有一系列会议论坛和展销对接活动,包括中国义乌智能制造产业高峰论坛、德国工业4.0与中国制造2025论坛、中国制造2025创新发展论坛、“浙江制造”标准发布会、中国设计智造佳作巡回展等。

董齐

“有老乡在 信任感更强”

义乌法院首次邀请外籍调解员参与案件调解

昨天下午2点,苏丹人艾哈迈德赶到义乌法院,协助法官调解一起涉外买卖合同纠纷案件,被告是他的苏丹老乡泰勒,涉及货款40多万元,艾哈迈德因此成为首位协助义乌法院的外籍调解员。

泰勒是义乌一家商行负责人,商行主要给来义乌采购的外商提供翻译、订货、出货服务,在义乌七八年信誉都不错,但前年的一批货出了点问题。

2014年10月,商行帮助一位阿尔及利亚客商从义乌一家工艺品厂定了80多件货,价值50多万。

“按照约定,工艺品公司当年12月要交货,结果对方推迟到第二年3月才交,结果客人不满意,只要了13件货,并支付清相关的11万多货款。”泰勒说,当时他们让工艺品公司的陈先生把剩余的货物拿回去,陈先生说没地方放,双方商议后决定放在义乌港仓库里,但陈先生要支付仓储费。

之后,阿尔及利亚客商把13件货运走,剩下的货就一直放在仓库,最后陈先生觉得自己所有货已交付,但泰勒迟迟没有支付余下的货款,商议无果后最终告上法庭。

泰勒觉得很委屈,觉得自己不是购货方,只是为购货方提供服务,陈先生告错了对象。

11月9日开庭后,双方决定协商解决,为让泰勒对法院调解更信任,法院邀请苏丹商会会长艾哈迈德来当调解员。

艾哈迈德自去年4月加入义乌涉外纠纷人民调解委员会,已帮助市场经营户收回300多万元货款。

泰勒提出因为客户每三四个月才来一趟,所以剩余的货分三批支付现金,从下个月开始,每隔6个月支付一次,对这个提议,陈先生只赞同分三次支付和优惠15%,但支付时间要缩短到每2个月,对这个提议,泰勒很难接受。

“货运过去要三四个月,他也不能保证客户回来,我建议每隔五个月支付一次,即使客户支付不了,货款也由泰勒待支付。”艾哈迈德提议。

对这个提议,双方都赞同,并对最终支付金额达成一致条件,可在产品质量问题上双方又产生了分歧。

艾哈迈德建议,双方先去仓库验货,再确定解决方案,但原告代理人表示要和原告协商才能决定,最终当天没有签订调解协议。

“我希望通过努力,让更多苏丹人来义乌做生意,减少纠纷,保持诚信友好的贸易关系。”艾哈迈德说,接下来他会尽最大努力,把泰勒的纠纷解决掉。

义乌法院工作人员介绍,义乌每年有200多起涉外纠纷,让与纠纷方同国籍调解员介入,可提高法院信任度和调解效率,接下来他们会邀请更多外籍调解员参与调解。

董齐 胡玲燕

公路避险车道四年救百人

磐安“生命防护工程”得到国务院应急办肯定

磐安多山,公路多数顺山沿水、坡陡弯急,其中农村公路有1000多公里,占全县公路总里程近90%。临水临崖落差4米以上的有494公里,临水路段112公里,几乎都是“天堑险途”。

近年来,磐安县的S218省道东仙线(东阳至仙居)上,一处名为沙溪口的避险车道成了交通圈网红。

自2012年5月1日建成使用至今,该车道已使60多辆车化险为夷,挽救人次超过百余人,成为浙江省内省级公路上,使用频率最高的避险车道。

近年来,如何破解山区公路事故多发的难题,是磐安县公路部门县域公路可持续发展的一项重要课题,并逐渐在生命防护工程的实践摸索中探索出点、线、面相结合的安全防护要诀,陆续实施“生命防护工程”,在安保设施、隐患排查整治、桥隧维修加固、自发光工程建设四方面取得长足发展。截至目前,全县重要县道、旅游公路、人口密集村庄的公路都已安装钢质护栏。

磐安的安全隐患整治工程,曾获由国务院应急办牵头的“生命与安全防护工程”调研组“善于花小钱办大事”的肯定。

(蒋梅芳 陈佳)

证券公司进名校“招兵买马”

11月17日,财通证券股份有限公司2017全国巡回校园招聘宣讲会在浙江大学举行。此次招聘以集团化方式开展,由财通证券母公司携六家子公司共同走进校园,计划在全国招聘200余名优秀应届毕业生,岗位类别涵盖集团总部、全国分支机构和各子公司。

作为全国巡回宣讲会第四站,财通证券已深入北京、上海、广州、杭州、成都等各地一流高校,在传播“以才聚财,财通天下”品牌同时为集团实现跨越式发展储备人才。

在浙大宣讲会现场,财通证券人力资源部工作人员为同学们答疑解惑,希望今日浙大同学能在其中找到适合自己的位置,无限挖掘自己的可能,做最真实优秀的自己。

目前,财通证券拥有各类分支机构152家,其中证券分支机构112家。

(江胜忠)

“讲文明·树新风”公益广告

呵护平安城市 共建和谐社会